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Slovní hodnocení: 

 

Hlavní kritéria: 

 

Diplomová práce Jana Kulhánka se zabývá problematikou zabezpečení příslušníků 

Armády České republiky na sociálních sítích. Cílem je prozkoumat rizika spojená s 

identifikací a chováním vojáků na sociálních sítích. Práce definuje ideální typy chování 

vojáků na sociálních sítích a analyzuje s nimi spojená rizika. Největší rizika nesou typy 

„přítomného uživatele“ a „rodinného příslušníka“. Práce kombinuje teoretický rámec s 

empirickými daty, včetně rozhovorů a analýzy sociálních sítí, a přináší doporučení pro 

zlepšení kybernetické bezpečnosti české armády. 

 

Z hlediska hodnocení hlavních kritérií je práce značně rozporuplná. Na jednu stranu je 

třeba vysoce vyzdvihnout analytickou ambici práce a provedený výzkum. Na rozdíl od 

mnoha prací často jen mírně přesahující ambici kompilátu se Jan Kulhánek skutečně 

pokouší a sofistikovaný samostatný výzkum postavený na vlastním konceptuálním rámci 

a originálních datech. Sestavení datasetu profilů příslušníků AČR na sociálních sítích a 

provedení výzkumných rozhovorů s vybranými příslušníky je samo o sobě počinem 

hodným zřetele.  

 

Na druhou stranu vysoké ambice práce naráží na určitou nezkušenost s prováděním tohoto 

typu výzkumu. Současná podoba práce prezentuje teoretické základy bez dostatečného 

odkazu na relevantní literaturu jako např. literaturu o rostoucím významu sociálních sítí, 

o používání sociálních sítí lidmi obecně a vojáky specificky, významu zpravodajství 

z otevřených zdrojů a potenciálních rizicích zveřejňování informací na sociálních sítích. 

Práci by tak prospělo explicitnější zasazení do odborné literatury. Dále by bylo vhodné 

doplnit základní informace o datasetu použitém v práci, včetně počtu profilů, jejich 

procentuálního zastoupení vůči počtu příslušníků AČR a kategorizace do ideálních typů. 

Do určité míry lze totiž konstatovat, že práce nedokáže plně prodat provedený výzkum. 

 

Vedlejší kritéria: 

 

Z hlediska vedlejších kritérií práce trpí několika dílčími, ale nikoliv zásadními nedostatky. 

Kromě výše uvedených nedostatků z hlediska práce s literaturou by práci zejména prospěla 

dodatečná stylistická a pravopisná editace.   

 

Vyjádření k plagiarismu: 

 

Systém URKUND neodhalil v textu žádné pasáže, které by dávaly důvod jej považovat za 

plagiát. 
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Celkové hodnocení: 

 

Diplomová práce Jana Kulhánka představuje sofistikovaný výzkum zaměřený na zabezpečení 

příslušníků AČR na sociálních sítích, vyznačující se originálním konceptuálním rámcem a 

datovou analýzou. Výzkum je ambiciózní a zahrnuje důkladné sběry dat a rozhovory, práci 

nicméně chybí hloubka v teoretickém zasazení a využití relevantní literatury a místy je poněkud 

zmatečná. Taktéž by prospělo podrobnější představení použitého datasetu.  

 

Celkově je práce hodnotným příspěvkem s několika oblastmi pro zlepšení, zejména v 

teoretickém rámci a prezentaci výzkumných dat. Jako vedoucí ale vysoce hodnotím autorovu 

snahu přinést vlastní originální výzkum, která myslím opravňuje k přimhouření oka nad 

určitými řemeslnými nedostatky. 

 

Výsledná známka: C 
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